

2011-10-03 «Электросигналу» - 80

Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов поздравил предприятие с юбилеем.



«В героические годы первых сталинских пятилеток страна бурно развивалась, превращалась в гигантскую стройку. Осваивались новые отрасли производства, появлялись на карте Родины новые предприятия. И восемьдесят лет назад на окраине Воронежа на месте пустыря комсомольцы-энтузиасты начали возводить завод "Красный сигналист". С нуля приходилось учиться радиоделу молодым рабочим. А уже через три года завод не только освоил сложную производственную программу по выпуску приемников, но и перевыполнил план в три раза! Благодаря добросовестному труду рабочих "газета без бумаги и расстояний", как называл радио Ленин, зашагала по великой стране, по городам и селам.

Тяжелые испытания выпали на долю рабочих Электросигнала. Опустошающий пожар, Великая Отечественная, эвакуация - на заводе не осталось ни одного целого здания. Но рабочие не только в короткие сроки восстановили родное предприятие, но и освоили новый вид продукции. Телевизоры "Рекорд" стали символом Воронежа. И Орден Ленина был заслуженной наградой коллективу за самоотверженный и нелегкий труд.

И по сей день высокая культура производства и квалификация специалистов помогает Электросигналу производить высокотехнологичную продукцию на самом высоком мировом уровне.

Поздравляя коллектив завода со славным юбилеем, желаю всем работникам и ветеранам крепкого здоровья, добра, благополучия, удачи во всех начинаниях, а заводу – роста, развития и новых достижений».